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Poskytnutí informace na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

odbor školství, mládeže a sportu Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále

jen „InfZ“) obdržel dne 29. 5. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informací týkajících se konkursního

řízení na pozici ředitele školy Pražská konzervatoř, Na Rejdišti 1, a to:

1) Důvody zrušení/nekonání konkursního řízení v daný den

2) Usnesení či jiný dokument ukládající zrušení

3) Následující postup HMP ve věci výběru ředitele Pražské konzervatoře.

Povinný subjekt k Vaší žádosti uvádí následující informace:

K bodu 1) žádosti - Důvodem nekonání konkursního řízení ve stanovený den bylo nepřípustné

ovlivňování a jednostranné nátlakové jednání vůči členům konkursní komise se záměrem ovlivnit

výsledek konkursu. Někteří členové konkursní komise byli vystavováni určitému nátlaku ze

strany osob, které se přímo neúčastní konkursního řízení, ale které se snažily předat různé

informace o jednom z uchazečů. Některým členům konkursní komise byly podsouvány a zasílány

různé dokumenty v elektronické i tištěné podobě, které se týkaly primárně jedné osoby

(uchazeče), přičemž určité domnělé skutečnosti, které obsahují zaslané dokumenty, nebylo možné

ze strany jednotlivých členů jakkoliv ověřit, respektive nebylo možné jakkoliv ověřit, zda ona

tvrzení jsou relevantní a pravdivá. Zcela nezávisle při zahájení jednání konkursní komise a před

pozváním prvního uchazeče k řízenému pohovoru členové komise vyjádřili pochybnost, zda

mohou objektivně rozhodovat o vhodnosti uchazeče/ů, pokud pracují s informacemi, které je

zásadně ovlivňují a které nelze relevantně ověřit. Pokračování jednání komise s cílem vybrat
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vhodného uchazeče by znamenalo nerovný přístup ke všem uchazečům. Navíc členové komise 
vyjádřili obavu, že způsob, jakým byly informace předávány a distribuovány, přesahuje určité 
limity, které bylo možné akceptovat, protože určité informace proudily ještě elektronickou poštou 
některým členům komise pouhé minuty před zahájením jednání komise. Cílem obdržených 
informací bylo do určité míry diskvalifikovat některé z uchazečů. Členové komise však žádnými 
informacemi, které byly nevyžádanou poštou zasílány jednotlivým členům komise, od zřizovatele 
školy nedisponovali a žádné takové jako oficiální podklad pro jednání komise nebyly ani 
zřizovatelem (úřadem) předkládány. Nad to dvě členky komise (jmenované za školskou radu a za 
pedagogy školy) pravděpodobně záměrně žádné takové dokumenty neobdržely. Vzhledem k 
množství různých vlivů na jednotlivé členy komise se tato komise usnesla a v zápisu doporučila 
zřizovateli konkursní řízení zrušit. 
 

K bodu 2) žádosti 
Konkursní řízení může zrušit pouze zřizovatel, tedy Rada hlavního města Prahy, svým usnesením. 
Toto usnesení doposud nebylo přijato, a povinný subjekt tak musí Vaši žádost v rozsahu tohoto 

bodu odmítnout pro neexistenci informace, kdy v této souvislosti bylo vydáno rozhodnutí o 
částečném odmítnutí žádosti č. j.: MHMP 1118590/2024. Zde si dovolujeme zároveň doplnit, že 
otázka dotčeného konkursního řízení bude Radou hlavního města Prahy projednávána 
v nejbližších dnech. 
 

K bodu 3) žádosti 
Také zde je v důsledku absence usnesení Rady hlavního města Prahy, v jejíž kompetenci je další 
postup v uvedené věci, povinný subjekt nucen žádost v této chvíli odmítnout, neboť Rada 
hlavního města Prahy o dalším postupu doposud nerozhodla. O tomto postupu povinného 
subjektu bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti č. j.: MHMP 1118590/2024.  
 

Závěrem si povinný subjekt dovoluje uvést k Vaší stížnosti na nedodržení patnáctidenní lhůty pro 
vyřízení této žádosti, že tato lhůta stanovená v § 14 odst. 5 písm. d) InfZ končí dnem 13. 6. 2024.  
 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Lenka Němcová 

ředitelka odboru školství, mládeže a sportu 

podepsáno elektronicky 
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1. datová schránka žadatele 

2. spis odboru SML 


